

一世英名 毁于B瓶

李宗伟B瓶兴奋剂尿检仍为阳性 世锦赛银牌被剥夺

本报讯 北京时间11月8日,马来西亚羽协在吉隆坡召开新闻发布会,宣布该国著名羽毛球运动员李宗伟的B瓶样本尿检结果确认存在禁药地塞米松。这样他在今年8月份获得的世锦赛银牌将被剥夺,而且可能面临最长两年的禁赛。

10月21日,李宗伟被曝药检不过关,随后李宗伟在马来西亚体育高官的陪同下飞抵挪威,亲眼目睹其B瓶尿样在奥斯陆一家实验室开瓶检测的全过程。随后马来西亚媒体《星报》和《星洲日报》均报道结果已出炉,仍然呈阳性。但是马来西亚羽协表示检测呈阳性并不代表法定正当程序的结束,因为世界羽协接下来还会就此举行听证会。

马羽协副主席诺尔扎·扎卡里亚说,世界羽联(BWF)7日以信件的方式通知了他们这一结果。但是,他表示地塞米松并非提高运动表现的药物。“这次检测结果表明尿样中的确有地塞米松的成分,”扎卡里亚表示,“但是我们仍然不能认定这位运动员确实服用了禁药。”

扎卡里亚说,他们相信李宗伟没有为了取得成功而寻求“捷径”,并称他们已经同意为李宗伟提供全方位的支持。他表示,马羽协将与该国的体育部长一起努力解决此事,并且已经雇用了一名专攻体育法的律师来协助他们。

根据规定,世界羽联在裁决之前将会确定具体日期给运动员进行听证,让李宗伟为自己辩解。若能证明其中的违禁药物是用于治疗伤病和恢复身体机能的,可以免除最长两年的禁赛处罚。

据悉,李宗伟体内检测出的违禁药物地塞米松并不是一种能提升运动表现的药物,而是一种类固醇,一般用于运动员伤病的康复阶段。

所谓B瓶尿检,就是兴奋剂尿检样本一般分为A瓶和B瓶,B瓶用于备用检测。当A瓶检测出现异常时,就会检测B瓶确认。一般来说,A瓶与B瓶检测结果是一样的。(宗禾)



李宗伟有可能是误服

本报讯 李宗伟所涉嫌服用的禁药名称为地塞米松,对于普通人来说它是一种治病的良药,但是对于运动员来说它是明令禁止的兴奋剂药物。

对于李宗伟涉嫌服用禁药事件,国家羽毛球队主教练李永波在接受采访时表示,李宗伟误服的可能性更大:“对于像李宗伟这么优秀而伟大的运动员来说,用这种方式提高自己的竞技能力几乎是不可能的。我希望李宗伟是误服,但是在反兴奋剂条例里对误服和主动服用的判罚都是一样的。如果服用禁药是事实,那么我们会非常遗憾,因为

少了一位非常伟大的对手。”

在2014年羽毛球世锦赛击败李宗伟获得第一个世界单项冠军的谌龙也表达了自己的看法:“羽毛球选手服用兴奋剂的概率特别低,因为兴奋剂没什么特别的用处,羽毛球比赛技巧更重要。个人观点是不相信李宗伟会服用兴奋剂。”

据悉,马来西亚羽毛球协会正在考虑将李宗伟世锦赛比赛之前的飞行药检样本送到西班牙实验室进行检测,力证李宗伟误服或者是代谢残余,以便缩短禁赛期。(羽文)

全国围甲联赛19轮摆擂黑虎泉 山东景芝对阵沪军

本报讯(记者 许恺玲) 11月9日,2014“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第19轮的比赛将在全国各大赛场开战,山东景芝酒业队主场摆擂黑虎泉畔的良友富临大酒店,迎战围甲老牌劲旅上海移动队,两队的韩国外援均披挂上阵,一场精彩的围坛好戏即将上演。

本场鲁沪大战的比赛冠名为“澳新绿品专场”,由山东澳新绿品商务有限公司和济南浩吃(HALLH)餐饮管理有限公司承办。由于联赛渐入尾声,各队为争夺最后的排位必倾其全力,山东景芝队派出了年轻的韩国外援申真谔上阵,其他三位战将为“90后”世界冠军周睿羊、江维杰、范廷钰。

上海队此战也派出了韩国外援罗玄,其他三位上场的主力战将为胡耀宇、邱峻、范蕴若,上海队目前围甲积分排名为第三位,高于山东景芝队。就在上轮比赛中,积分排名第二的山东景芝队主场摆擂青岛黄岛“保利·海上罗兰”,结果1:3不敌围甲“九冠王”重庆银行队,排名一下子降到第六。此番再遇强敌上海队,鲁军已经不能再输了,队员们也是憋足了劲头力求全胜。

根据抽签,鲁沪两军的对阵形势为:一台快棋申真谔对范蕴若,二台江维杰主将对邱峻,三台周睿羊对罗玄,四台范廷钰对胡耀宇。比赛于9日全天进行,上午9:30三盘慢棋开始,下午13:00快棋进行。由于本场比赛为19轮赛事较受关注的一场赛事,新浪、搜狐两大网站将全程直播四盘棋的战斗。

曹大元夫妇今莅临 本报艺术培训中心

本报讯 9日15:30,著名国手、山东围棋队主教练曹大元九段,将携夫人杨晖八段莅临位于中润世纪城三期四楼的齐鲁晚报艺术培训中心,与广大围棋爱好者现场谈棋,并与中心围棋培训班学员现场对弈。欢迎广大围棋爱好者到场观棋,并与曹大元夫妇就围棋话题展开交流,现场对弈。参与活动者请致电4001586585预约,人数有限,报名从速。

曹大元,当年中日围棋擂台赛中中方主将,2003年效力山东围棋队并担当主教练,培养了江维杰、范廷钰、周睿羊、谢赫等围棋世界冠军,为中国棋界“大龙辈”代表,人称“小诸葛”,目前担任齐鲁晚报艺术培训中心棋类项目总顾问。

杨晖,前中国女子围棋队主力选手,获得过女子围棋世界冠军,曾与孔祥明、芮乃伟、张璇一起被称为中国女子围棋的“四朵金花”。

回主场了要争口气

高速男篮今天19:35主场迎战八一男篮

本报记者 刘伟

结束南粤之行,高速男篮8日下午返回济南。未来一周,球队会迎来一段相对甜蜜的赛程,在主场先后迎战八一、广厦和浙江。眼下,两连败后的高速男篮非常需要用胜利提升士气,这三个主场比赛就显得至关重要。三个对手当中,除了广厦之外,八一、浙江都正处于新老交替当中,高速男篮应该很有机会拿下对手。

历史上,军鲁大战曾是CBA一道独特的风景,早些年军旅队伍称霸CBA时期,这两支球队硬朗的球队相遇,总会碰撞出激情的火花。那时候来省体目睹军鲁大战,是泉城球迷寒冬里的保留节目。

时过境迁,八一队已经大不如前。新赛季随着大郅退隐到幕后,改行做起助教,八一队正式进入新老交替阶段,1994到1996年龄段的新人开始补充进来。在这种背景下,球队新赛季并没有晋级季后赛的硬性指标,主要任务就是锻炼新人。

联赛前三场,小鬼当家的八一队三战皆墨,体会到了重建的阵痛,而当年的王者之师,成了人见人欺的“软柿子”。

即便是“软柿子”,高速男篮也不能大意。新赛季,篮协针对八一队的“八一规则”继续有效,即其他拥有外援的球队面对八一队时,外援使用相应调整为四节五人次。

还记得在2014年元旦,高速男篮在宁波挑战八一,彼时军旅已经遭遇了队史最长的九连败,韩硕、王磊两员大将伤停,在外界一致看好山东队轻松过关的情况下,球队却掉了链子,仅仅半场就被八一打垮了。所以面对八一,高速男篮千万不可大意。

除了心态,伤病也是高速男篮必须考虑的一个因素。联赛前三场,球队以一场伤一人的速度重复着上赛季的厄运,首战李敬宇被对手打破嘴角缝了针,第二场睢冉伤了韧带,第三场拉杜又扭伤了脚踝。在伤病渐多的情况下,想赢下八一并不容易。



大郅来了,这回是当教练

本报记者 刘伟

上赛季就在酝酿退役的王治郅,最终还是没能离开球场。新赛季,八一继续为大郅进行了球员注册,同时还安排了教练身份。多数时候,大郅是以前教练身份来辅佐后辈。这次来山东,王治郅不再是球员,而是教练。身份的变化,让大郅不再是其他球队的心腹大患,不过面对八一队小鬼,高速男篮还是得小心提防。

按照八一队的安排,大郅新赛季被委以教练和球员双重

身份,不过据主帅阿的江透露,大郅已经有八个月未进行训练,出场的机会微乎其微。王治郅也表示,眼下参加比赛已经不再是自己工作的重点,目前还没有上场的计划。阿的江透露,王治郅的教练工作主要是训练内线,以及指导年轻人。

变身“王指导”提携后辈后,八一队新人的成长的确有目共睹,田嘉夫、邹雨宸等一批小将新赛季抢眼,发布会上常常被阿的江点名表扬。对于这些初登联赛舞台的生力军,高速男篮还得严加“看管”。



北京时间11月8日,国际奥委会在泰国首都曼谷举行颁奖仪式,李霞成为伦敦奥运会最佳女子运动员。在伦敦奥运会上,李霞参加了女团和女单角逐,最终成功摘下两枚金牌。